

旅游·展会

邮箱.

wangvinghong33@163.com

热线电话:22897172

运 凯

12 月 10 日,上海市第十 七届运动会大幕 拉开,舒适科技 公司斯凯奇助力 本届全新霹雳舞 赛事。斯凯奇聚 焦街舞文化,持 续提升现代中国 街舞发展,着力 为街舞运动员创 诰更丰富、更具 成长性的优质环 境,进一步夯实 中国街舞人才储

经过多轮精 彩角逐比赛,斯 凯奇全明星队成 员卡德尔•阿里 甫获得成人组露 雷 無 决 寨 冠 军、 倪诗云获得女子 乙组霹雳舞决赛 冠军, 王浩宇获 得青少年男子甲 组冠军, 王圣博 获得青少年男子 乙组冠军。为消 费者持续提供舒

适前沿科技一直是斯凯奇的 品牌宗旨,斯凯奇为街舞舞者 研发的鞋服产品,通过中国实 力街舞运动员共同参与研发 与测试,专业科技为街舞运动 员的竞技之路保驾护航。

自然奇观 独领风骚

约日举办"时间的王国"上海分享会

12月13日,约旦旅游局"时间 的王国"分享会在 C3M 北外滩艺 术馆举行, 上海媒体和旅业从业人 员在浓郁的艺术氛围中沉浸式体验 和探索了约旦的精彩故事。

约旦的旅游资源丰富,在中东 的众多国家中自然风光独树一帜: 人文历史独步一方。从世界新七大 奇迹的佩特拉古城, 到众人皆知的 死海,再到地球上最像火星地貌的 瓦迪拉姆,丰富多元的自然奇观,独 领风骚。

约旦的文化、宗教、种族,与多 元化的地理地貌交织在一起, 从约 旦北部飘雪的松林到古老的死海圣 地,再到南部雄伟的沙漠沙丘。这里 已经成为许多著名的电影大片的取



景地,包括《星球大战:天行者的崛 起》《沙丘》《阿拉丁》《火星救援》《逆 战》《阿拉伯的劳伦斯》等30余部 影片。约旦旅游局以电影为载体,带 领大家云游约旦,不出国门,领略 "时间的王国"。

约旦与中国的渊源颇深, 古有 丝绸之路的商贸往来, 今有约旦的 佩特拉古城与嘉峪关长城互为姊妹 世界文化遗产地; 约旦被誉为中东

和平的绿洲,也是推动中东和平的 斡旋者,期待与中国在各个领域展 开更加深度的合作。同时,今年也是 中约建交 45 周年,本次活动也是 中约在旅游和文化领域交流的互动 之一, 庆祝两国在过去几十年中长 期稳定的友谊与合作关系。

在疫情后约旦旅游经济快速恢 复的背景下,2022年1月至9月, 约旦的国际入境人数超过了312 万,同比增长142%,旅游发展动力 十足。9月份的统计数据,已超过疫 情前 2019 年同期统计的数字。约 旦一直将中国作为重要的旅游客源 市场,希望借此活动可以让更多人 了解约旦,鼓励更多中国游客在疫 情之后到约旦旅游。

罗讷河谷(中国)开业盛典隆重揭幕



■罗讷河谷(中国)开业盛典启幕仪式

12 月 8 日 . " 逆流而上罗讷 —上海站暨罗讷河谷(中国)开 业盛典"在上海黄浦江上的水晶公 主号游轮上揭幕。

罗讷河谷最早的葡萄种植可以 追溯到公元前二世纪。作为法国第 二大葡萄酒法定产区, 罗讷河谷的 葡萄园从维埃纳(Vienne)一直延伸 到阿维尼翁(Avignon),覆盖 171 个 以多样化风土而闻名全法的市镇。 全体罗讷河谷产区的酒庄以提供最 优质的葡萄酒为共同目标: 从种植 到酿造,追求极致,只为呈现醇厚、 细腻、愉悦以及带有辛香料口感的 罗讷河谷佳酿。

主办单位罗讷河谷葡萄酒协会 中国代表处借水晶公主号游轮,特 邀业界嘉宾夜游观赏上海灯光璀璨 的黄浦江两岸风光,同时放映了过 去十年间罗讷河谷在中国葡萄酒市

场发展中所举办的各种活动,共同 品鉴了20款来自罗讷河谷的葡萄 酒。上好的葡萄酒不仅需要绝佳的 自然环境、技艺高超的酿酒师,还需 要懂得欣赏与发现的品鉴家, 讲口 商代表还与来宾分享了自己与罗讷 河谷葡萄酒间的故事, 也向追求高 品质葡萄酒的中国消费者们展示了 罗讷河谷葡萄酒魅力。

刘征 摄影报道

"哼哈二酱"在上海举办新品发布会

日前,"哼哈二酱"品牌在上海举 办新品发布会。现场,著名美学设计 师祝文文,中国书法家协会、中国青 年书法家协会会员王健,北京合胜邦 企业管理有限公司董事长马泉,深圳 霜叶红汽车服务公司董事长王根传, 创始人夏陈安等出席了活动。

据悉,"哼哈二酱"品牌名取自民 间传说《封神演义》中的哼哈二将, 郑伦能鼻哼白气制敌, 陈奇能口哈 黄气擒将,后人常常用"哼哈二将" 来形容行为不同而能配合默契的兄 弟情谊。此次新品产自茅台镇酱酒 核心产区,在酿造工艺上,精选赤水 河畔茅台镇本地红缨子糯高粱,经

端午制曲,重阳下沙,坚持 12987 工艺,再经时间沉淀贮藏,并由酿酒 大师调和出具有酱香突出, 优雅细 腻,回味悠长,空杯留香,有入口柔、 不辣喉等特点。

婺源篁岭赏枫正当时,等你来邂逅

景区不再查验"双码一检"即健康码行程码与核酸检测

位于江西省上饶市婺源 县的篁岭景区日前根据国家 和省市相关规定,将最新疫情 防控措施具体调整为,游客讲 入景区仅需戴好口罩,测量体 温,不再查验"双码一检"(即 健康码,行程码与核酸检测)。

据悉,篁岭结合景区的承 载量和接待能力,将每日根据

实际情况引导游客间隔入园、 错峰旅游,确保游客安全有序 进入:同时每日对办公区、游 览区、游客服务中心、室内游 览场所、公共卫生间等公共区 域进行消毒、清洁和检查,为 游客营告安全舒心的游览环

眼下恰逢篁岭千年枫香

正红、晒秋人家秋韵愈浓时 节,漫山遍野的火红让每位前 往的游客被这迷人的景色所 吸引。红枫伴晨雾,炊烟共古 村,交汇成一派安谧祥和的田 园山水。尤其是于天街食府品 尝晾晒的农作物或煮或炒搭 配出的菜品,细细品味皆是可 口的佳肴:再在崖上古村休憩

一晚,让奔波的身心安稳下 来。游客可选择"天街酒店", 阳台上一眼望去便是万亩的 梯田和翠绿,也可选择坐落于 山坡的"晒秋美宿""倚山居美 宿"等徽派旧建筑民居改建、 内饰如高星级宾馆奢华,可沉 浸式体验、感受安家山野间怡 然自得的情怀。□



上海宝冶装饰水产路工程项目通过竣工验收

日前,由上海宝冶建筑装饰有 限公司承建的上海市宝山区水产路 991 弄 52 号装修工程项目顺利通 过竣工验收。该项目为公寓及办公场 所装修工程,总用地面积 20215.1 平方米,是上海宝冶和融通地产两大 央企的首次合作,自开工以来,项目 团队克服工期紧、任务重、疫情等诸 多困难,顺利推进项目建设。

本次验收的第三方评估公司严 格按照建设工程竣工验收程序,对 工程主体及各分项分部进行实地检

查验收,并对项目质量、施工情况、 使用功能等情况进行评价。验收小 组各方一致认为项目施工规范、工 程质量及观感符合规范要求、工程

资料齐全完整,同意通过竣工验收。 接下来,宝冶装饰项目全员将继续 团结一心,强化责任意识,为社会奉 献更多的精品工程。 干映波